

சித்தர்கள் திருவடி

செய்தி மலர்

வெளியீடு : 05/2024 மே 16-31

www.siddhargalthiruvadi.com



மே மாத
குருபூஜை தகவல்கள்

அகத்தியர்
அருள்வாக்கு

மாயங்கள் செய்யும் தேவி மாயம்மா



பைரவ சித்தர்
வாழ்க்கை சரிதம் - 3



வாமும் பெண் சித்தர்
சின்னக் குஞ்சம்மாள்

Siddhargal Thiruvadi e-Newsletter

“SERVICE TO SOUL IS SERVICE TO GOD”

(This is a spiritual bi-monthly private circulation, not for sale and completely free of cost)

Issue : 05 : 2024
MAY 16-31, 2024



Regd. No. 117/2023 under
Indian Trusts Act, 1882, Indian
Income Tax Act, 1977
And NGO Darpan No.
TN/2023/037227

24-A, 1ST MAIN ROAD, TROPICAL
AVENUE, VEDHACHALAM ST,
RAGAVENDHRA NAGAR,

இந்த இதழில்...

- எனது பயணம்
- மாயங்கள் செய்யும் மாயம்மா
- வாழும் பெண் சித்தர்
சின்ன குஞ்சம்மாள்
- அகத்தியரின் அருள்வாக்கு
- பாடகச்சேரி கவாயிகள் - பாகம் 3
- மே (16-31) மாத குரூபுஜை
தகவல்கள்
- அன்னதான நன்கொடையாளர்கள்
- சித்தர் பாடல்கள்
- தகவல் பலகை

Editor

Siddhargal Thiruvadi “Gunu”

Co-Editor

S. SuryaNarayanan

Contact Mobile

+91 8438238921

E-mail

siddhargalthiruvadisevatrust@gmail.com

Website

www.siddhargalthiruvadi.com

எனது பயணம்...



அனைவருக்கும் இனிய வணக்கம்.

கடந்த இதழை பெற்றுக்கொண்ட
வெளிநாடு வாழ் தமிழ்
நெஞ்சங்கள். தங்களுக்கு தமிழில்
பேச மட்டுமே தெரியும் படிக்க
தெரியவில்லை என்றும்,
தங்களுக்கு ஆங்கிலத்தில் மொழி
பெயர்த்து இந்த ஆன்மீக இதழை
படித்திட ஆவண செய்யவேண்டும்
என்று கேட்டுக்கொண்டதின்
பெயரில். சித்தர்கள் திருவடி சேவா
அறக்கட்டளையின் மீன்
செய்திமலரை கூகிள் மொழி

பெயர்ப்பு மற்றும் இணையாசிரியரின் உதவியோடும்
மொழிபெயர்த்திருக்கிறோம்.

ஏதோ மிகப் பெரிய ஆங்கிலபுலமை இல்வையென்றாலும்
உங்களுக்கு சொல்ல வேண்டிய கருத்துக்கள் எதுவும் மாறாமல்
இரண்டு நாட்கள் இடைவெளியில் வெளிநாடு வாழ் தமிழ்
நெஞ்சங்கள் மற்றும் தமிழ் மொழி அல்லாதவர்கள் கூட இந்த
மீன்-செய்திமலரை மீன்னஞ்சல் மற்றும் சமூக ஊடகங்கள்
மூலம் இதனை வெளியிட்டுள்ளோம். மொழி பெயர்ப்பில்
உள்ள குறைகளை புறம் தள்ளிவிட்டு நிறைகளை
ஏற்றுக்கொள்ளும்படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

என்னதான் நிறைய விஷயங்களை நாங்கள்
www.siddhargalthiruvadi.com என்ற இணையதளத்தின் மூலம்
உங்களுக்கு கொடுத்தாலும். அதனை கொஞ்சம் கூட எட்டிப்
பார்க்காமல் வழக்கம் போல அவைபேசியை தூது விடும்
அன்பர்கள் தினந்தோறும் அதிகரித்துக்கொண்டே
இருக்கிறார்கள்.

நேரம் கிடைக்கும்பொழுது சித்தர்கள் பற்றிய விவரங்களை
இணையத்திற்கு சென்று வாசிக்க முயற்சி செய்யுங்கள்.
நிறைய சித்தர்கள் எழுதிய நூல்களை பதிவிறக்கம் செய்து
படிக்கும் ஆர்வத்தினை வளர்த்துக்கொள்ளுங்கள்.

சுமார் 150 க்கும் மேற்பட்ட சித்தர் பற்றிய நூல்களை
பதிவேற்றம் செய்துள்ளேன். சித்தர்கள் திருவடி சேவா
அறக்கட்டளை உங்களுக்கு கட்டணமில்லா சேவைகளை
தொடர்ந்து வழங்கி வருகிறது.

ஒவ்வொரு நாளும் இணையத்தில் பல மாற்றங்களையும் புதிய
விபரங்களையும் இணைத்துக்கொண்டே இருக்கிறோம்.
சித்தர்கள் திருவடி சேவா அறக்கட்டளையில் நீங்கள்
உறுப்பினராக பதிவு செய்ய இணையத்தில் உள்ள விண்ணப்ப
படிவத்தினை பூர்த்தி செய்யுங்கள். அறக்கட்டளையின்
சார்பாக ஏனைய அரசாங்க பணிகளை NGO மூலம்
செயல்படுத்த உள்ளோம் எனவே உடனடியாக உங்களை
அறக்கட்டளையில் வரும் ஜூன் மாத இறுதிக்குள்
இணைத்துக்கொள்ளுங்கள்.

ஒவ்வொரு ஜீவனுக்கும் செய்யும் சேவை யாவும் இறைவனுக்கு
செய்வதாகவே எண்ணி நான் பயணிக்கிறேன்.

மீண்டும் அடுத்த பதிலில் உங்களோடு பயணிக்கிறேன்

அன்புடன் உங்கள்
சித்தர்கள் திருவடி குன்னு

மாயங்கள் செய்யும் தேவி ஸ்ரீ மாயம்மா



அறியப்படாத ஞானிகள்

உலகின் தலைசிறந்த மனிதர்கள் அறியப்படாமல் காலமானார்கள், இந்த கயத்தை உணர்ந்த மனிதர்கள் அமைதியானவர்கள் மற்றும் அடிக்கடி அறியப்படாதவர்கள். அவர்கள் எப்பொழுதும் ஆனந்தமாக, தங்களுக்குள் நிலைத்திருக்கிறார்கள். இந்த மனிதர்கள் தங்கள் மென்மையான சக்தியால் கவனிக்கப்படாமலும், கோரப்படாமலும் உலகிற்கு நன்மை செய்கிறார்கள்.

பேச்சின் குரலை விட மென்மையான குரல் சக்தி வாய்ந்தது, ஆலமரத்தடியில் சின்முத்திரையுடன் அமர்ந்திருக்கும் மென்மையான தட்சிணாமூர்த்தியிடமிருந்து உயர்ந்த போதனை வந்ததாக கூறப்படுகிறது. அவர்களின் ஆன்மீக சக்தியால் மக்களின் மனதிலும் வாழ்விலும் அவர்கள் ஏற்படுத்தும் மாற்றம் சமூகத்தின் வளர்ச்சியில் பெரும் தாக்கத்தை ஏற்படுத்துகிறது. இத்தகைய பெரிய மற்றும் ஆன்மீக வளர்ச்சியடைந்த மனிதர்கள் கூட்டத்திலிருந்து விலகி குகைகளிலும் காடுகளிலும் வாழ்கின்றனர். ஆனால் சிலர் நம்மிடையே வாழ்கிறார்கள் ஆனால் நம்மைப் போன்ற அபூர்ண மனிதர்களால் கவனிக்கப்படுவதில்லை. அவர்கள் வித்தியாசமாக நடந்துகொள்கிறார்கள், இது நமக்கு அசாதாரணமாகத் தோன்றுகிறது.

தேவி மாயம்மா

கன்னியாகுமரிக் கடற்கரையில் வாழ்ந்த தேவி மாயம்மாவும் நம் நாட்டை ஆன்மீக பாதையில் அலங்கரித்தவர்களில் இவரும் ஒருவர். இவர் எப்போதும் நாய்களால் சூழப்பட்ட கிழிந்த கந்தல் உடை அணிந்திருந்தவாழ்ந்தார். அவளுக்கு வீடும் இல்லை, தங்குமிடமும் இல்லை. அவர் தூய உணர்வில் வாழ்ந்தார். கன்னியாகுமரியின் சந்துகள் மற்றும் தெருக்களில் நாய்கள் தன்னைப் பின்தொடர்ந்து நகர்ந்தார்.

அவர் உணவுக்காக யாரிடமும் கெஞ்சவில்லை, ஹோட்டல்காரர்களிடமிருந்தும் மற்றவர்களிடமிருந்தும் அவர் பெற்ற உணவை நாய்களுடன் பகிர்ந்து கொண்டார்.

இந்த நடத்தை மூலம் கடவுள் சிறிய அல்லது பெரிய அனைத்து உயிரினங்களிலும் வாழ்கிறார் என்பதைக் காட்டினார். பல மொழிகள் தெரிந்திருந்தும் அவர் எதுவும் பேசவில்லை. அவரது மென்மையான, உண்மையை அறிய ஏங்கும் ஆண்களுக்குத் தேவையான ஞானத்தை அவரால் தெரிவிக்க முடியும். ஆன்மீகப் பொலிவை வெளிப்படுத்தி, மக்களை இருளில் இருந்து ஒளிக்கு, மாயையிலிருந்து யதார்த்தத்திற்கு அழைத்துச் செல்லும் கலங்கரை விளக்கமாக அவர் பணியாற்றினார். அவர் அஸ்ஸாமைச் சேர்ந்தவர் என்று பரவலாக நம்பப்பட்டாலும், அது யாருக்கும் உறுதியாகத் தெரியவில்லை.

அவருடைய வயது ஊகத்தின் ஒரு பொருள். அவருடைய சுறுசுறுப்பு அவருடைய தோற்றத்தை மீறியது. அவர் ஒரு இளைஞனைப் போல கரையிலிருந்து விவேகானந்தர் பாறைக்கு நீந்தி கடலுக்குள் சென்றார். மணிக்கணக்கில் அவர் கடல் நீரில் மிதந்தார். தெய்வீக ஆளுமையின் வயது அல்லது நாடு நமக்குப் பொருந்தாது, அது எந்த நோக்கத்திற்கும் உதவாது. அவர்கள் எல்லா காலங்களுக்கும் முழு உலகத்திற்கும் சொந்தமானவர்கள். மக்கள் அவரை மாயம்மா, தேவி மாயம்மா, மாயீ, மாயீ தேவி, தாய், கன்னியாகுமரி தேவி என்று வெவ்வேறு பெயர்களில் அழைத்தனர். அவர் நீண்ட காலமாக கன்னியாகுமரியில் அதிகம் அறியப்படவில்லை.

மாயம்மாவின் சித்து விளையாட்டு

சாமானியர்களால் அதிசயமாகக் கருதப்படும் ஒரு சிறிய சம்பவம், கிழிந்த உடையில் மெலிந்த மற்றும் வயதான பெண்மணியில் தெய்வீகத்தைக் காண மக்களை விழிப்படையச் செய்தது. ஒரு நாள் ஒரு நாய் வேகமாக வந்து வாகனத்தின் மீது மோதியது, அந்த ஏழை உயிரினத்தின் குடல் அதன் உடலில் இருந்து வெளியே வந்தது. பார்வையாளர்கள் நாயைப் பார்த்துக் கொண்டிருந்தனர், சிலர் உதவி யற்றவர்களாகவும், சிலர் கவலையற்றவர்களாகவும் இருந்தனர். பைரவர் (நாய்) பராமரிக்கப்படாமல் விடப்பட்டது மற்றும் கிட்டத்தட்ட அது இறந்துவிட்டது. அம்மா ஓடி வந்து, நாயைத் தூக்கி மடியில் வைத்து, மெதுவாக குடலை அதன் இயல்பான இடத்தில்

செருகினாள். இதோ பார்! நாய் உயிரோடு வந்து நின்று அன்னையை அன்புடன் பார்த்துவிட்டு ஓடியது. இந்த சம்பவம் ஊரில் பேசுபொருளாக மாறியதால், கன்னியாகுமரி மக்கள் மாயம்மா தேவியை தெய்வீக அன்னையாக வணங்கத் தொடங்கினர்.

அவள் எந்த அற்புதங்களையும் செய்யவில்லை, ஆனால் அவை அவள் முன்னிலையில் நடந்தன. அன்றுவரை அவளைப் புறக்கணித்த மக்கள் பயபக்தியோடும் பக்தியோடும் அவளிடம் குவிந்தனர். இருப்பினும், அனைத்து உயிரினங்களின் மீதும் அவளுடைய அன்பு நிரந்தரையற்றது மற்றும் முழுமையானது. அவளுடைய இருப்பே அனைவருக்கும் ஒரு பெரிய ஆசீர்வாதமாக இருந்தது. அவள் அதுவரை கன்னியாகுமரி மற்றும் அதைச் சுற்றியுள்ள பகுதிகளில் மட்டுமே அறியப்பட்டாள். மற்றொரு பெரிய முனிவர் தென்னிந்தியாவின் பிற பகுதிகளில் உள்ள மக்களுக்கு மாயம்மா தேவியின் மகிமையை வெளிப்படுத்தினார்.

ஸ்ரீ ஞானானந்தகிரி சுவாமிகளால் வெளிப்பட்ட தேவி ஸ்ரீ மாயம்மா

சில காலம் ஜோதிர மடத்தின் மடாதிபதியாக இருந்து, பின்னர் இமயமலை மற்றும் இந்தியாவின் பிற பகுதிகளிலும், இலங்கையிலும் பல தசாப்தங்களாக கடுமையான தவம் செய்த சத்குரு ஸ்ரீ ஞானானந்தகிரி சுவாமிகள், தென்கரையின் வடதிசையில் உள்ள தபோவனத்தில் ஆசிரமத்தை நிறுவினார், அந்த ஆசிரமம் திருக்கோவிலூர் அருகே பெண்ணாறு என்ற ஊரில் உள்ளது. ஒரு நாள் தபோவனத்தில் ஒரு பக்தர் சத்குருதேவரிடம் தான் கன்னியாகுமரிக்கு வந்திருப்பதாக கூறினார். சத்குருதேவ் அவரிடம் "நீங்கள் அங்கு என்ன பார்த்தீர்கள்?" என்று கேட்டார். பக்தர் பதிலளித்தார், "பிரமாண்டமான விவேகானந்தர் பாரை, மாலுமிகளுக்கு வழிகாட்டும் விளக்கு மானிகை, ஆதி சங்கர மண்டபம், சூரிய உதயம் மற்றும் சூரிய அஸ்தமனத்தின் ஒளி மற்றும் புகழ்பெற்ற பகவதி (கன்னியாகுமரி) அம்மன் கோயில்." சத்குருதேவ் அவரிடம் கேட்டார்: "அங்கே நீங்கள் ஒரு ரத்தினத்தை, விலைமதிப்பற்ற ஒன்றைப் பார்க்கவில்லையா!" சத்குருதேவ், கோவிலில் உள்ள தேவியின் மூக்குத்தியை சூரியக் கதிர்களைப் பிரதிபலிப்பதாகக் குறிப்பிடுவதாகக் கருதிய பக்தர், "ஆம் சுவாமிஜி, பகவதி அம்மனின் மூக்குத்தி, சூரியக் கதிர்களைப் பிரதிபலிக்கும் போது, வைரமாகப் பிரகாசிக்கிறது" என்று

பதிலளித்தார். சத்குருதேவ் புன்னகையுடன் இந்த வார்த்தைகளைக் கூறி அவரைச் சிலிர்த்தார்: "இல்லை, இல்லை! அம்மன் கோயிலில் இல்லை. கோயிலுக்கு வெளியே கிழிந்த உடையில் பழைய மூட்டையை ஏந்தி நாய்களுடன் சுற்றித் திரிகிறாள். அவள் விலைமதிப்பற்ற ரத்தினம். விலைமதிப்பற்ற ஒன்று! நீ அவளைப் பார்த்திருக்க வேண்டும்." அன்று தபோவனத்தில் இருந்த பக்தர்களில் ஸ்ரீ. ஏ.ஆர்.பி.என் ராஜமாணிக்கம் நாடார்.

ஏ.ஆர்.பி.என் ராஜமாணிக்கம் நாடாருக்கு கிடைத்த உபதேசம்

சத்குருதேவின் அமிர்தம் போன்ற வார்த்தைகளில் மறைந்திருந்த செய்தியை சத்குருதேவின் அனுமதியுடன் புரிந்துகொண்ட அவர், தாயைத் தேடி ஒரு குழந்தையைப் போல கன்னியாகுமரிக்கு விரைந்தார். அம்மா உண்மையில் அவள் உலகம் முழுவதற்கும்! கன்னியாகுமரிக்கு வந்ததும், அவர் தெய்வீகப் பெண்மணியைப் பற்றி விசாரித்தார், அவர் கன்னியாகுமரிக்கு வந்தது யாருக்கும் தெரியாது என்று கூறினார்.

மெளனதேவி மாயம்மா

பேச்சாலும் எழுத்தாலும் எதையும் கற்பிக்கவில்லை. அவளின் மெளனமே பறைசாற்றியது. அவளுடைய சொந்த நடத்தை மற்றும் செயலால், அவள் உலகளாவிய அன்பின் செய்தியை நமக்குக் கொடுத்தாள். "எல்லா உயிரினங்களையும் நேசி. எல்லாவற்றிலும் கடவுளைக் காண்க. எந்தப் பலனையும் எதிர்பார்க்காமல் அமைதியாக வேலை செய்யுங்கள். உங்களை உயர்த்தி, கடவுளின் இராஜ்ஜியத்தைப் பாருங்கள். தூய உணர்வின் கடலில் மிதந்து செல்லுங்கள்" இது சுருக்கமாக அவளுடைய செய்தி. இறுதியாக தேவி மாயம்மா சேலத்திற்குச் சென்று பக்தர்களுக்கு தரிசனம் அளித்தார். அழியாத தாய் பிப்ரவரி 9, 1992 அன்று முக்தியானார்.

மாயம்மா சமாஜம்

இறுதி பரிபூரணத்தை நோக்கி மனிதர்களின் மாற்றத்தை மெளனமாக வடிவமைத்த தெய்வீக தாய் இப்போது உடல் ரீதியாக இல்லை. ஆனால் அவளுடைய ஆன்மா வாழ்கிறது. அவளுடைய அருள், அவளுடைய ஆசீர்வாதம், அவளுடைய மெளன ஞானம் - இவை அனைத்தும் என்றென்றும் வாழும். பாதுகா பூனைகள், பிரார்த்தனைகள், பஜனைகள், ஆன்மீகம் மற்றும் மத சொற்பொழிவுகள் மாயம்மா சமாஜத்தின் செயல்பாடுகளின் ஒரு பகுதியாகும். சித்ரா பூர்ணிமா, ராம நவமி,

கோகுலாஷ்டயி, சாரதா நவராத்திரி, தேவி மாயம்மாவின் வருடாந்திர ஆராதனை ஆகியவை சமாஜத்தில் கொண்டாடப்படும் மற்ற முக்கிய விழாக்கள். இந்த விழாவில் பக்தர்கள் மற்றும் ஏழை எளிய மக்களுக்கு அன்னதானம் வழங்கப்படுகிறது. மாயம்மா சமாஜத்திற்குச் செல்லும் பயணம் உங்களுக்கு ஆனந்தத்தையும் நீத்திய மகிழ்ச்சியையும் தரும் என்பதில் சந்தேகமில்லை.

நன்றி : திருமதி மாயாதேவி
மாயம்மா சமாஜம் - கன்னியாகுமரி

வாழும் சித்தர்கள் — Living Siddhars



சிின்ன குஞ்சம்மாள்
www.siddhargalthiruvadi.com

வாழும் பெண் சித்தர் சின்ன குஞ்சம்மாள் திருவாரூர் மாவட்டம் பூந்தோட்டம் கிராமத்தில் பிறந்த சின்ன குஞ்சம்மாள் கடந்த காலத்தில் எல்லோரும் போல் இயல்பான பெண்மணியாகவே வாழ்ந்தார். ஒரு குறிப்பிட்ட காலத்திற்கு பிறகு அவருடைய தோற்றத்தில், நடவடிக்கைகளில் ஏதோ ஒரு மாற்றத்தை அந்த ஊர் மக்கள் கண்டனர். மன நலம் பாதித்தவர் போன்று பிதற்ற ஆரம்பித்துள்ளார். எவ்வளவோ ஊர் கட்டுபாடு விதித்தும் இவர் கேட்கவில்லை. பிறகு எல்லோரும் ஆச்சரியப்படும் அளவுக்கு அவதூறல் போல ஊர் முழுதும் உலவ ஆரம்பித்துள்ளார். அவர் சொல்லும் எல்லா விஷயங்களும் நடக்கத்தொடங்கின.

இதனால் ஊர் மக்களுக்கு இவர் மீது பயமும் பக்தியும் வர ஆரம்பித்தது. பல வருடங்கள் பூந்தோட்டம் கிராமத்தில் இருந்து மக்களுக்கு அருள்பாலித்து வந்துள்ளார். இவர் தற்பொழுது நாமக்கல் மாவட்டம் வேலம்பட்டி கிராமத்தில் இருந்து அனைவருக்கும் அருளாசி வழங்கிக் கொண்டு இருக்கிறார். இவருடைய முழு விலாசம் மற்றும் தொடர்பு எண், கூகிள் மேப் போன்ற விபரங்கள் www.siddhargalthiruvadi.com என்ற இணையதளத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

மே மாதம் (01-15), 2024 சித்தர்கள் குருபூஜை நாள் அட்டவணை

எண்	தேதி	சித்தரின் பெயர்	இடம் / மாவட்டம்	குருபூஜை
1	01.05.2024 சித்திரை -18	ஓம் நாத சுவாமிகள்	ஆப்பூர் செங்கல்பட்டு	10வது குருபூஜை
2	01.05.2024 சித்திரை -18	காழி சிற்றம்பல நாடிகள்	சீர்காழி மயிலாடுதுறை	மகா குரு பூஜை
3	02.05.2024 சித்திரை -19	பரஞ்சோதி மகான்	திருவொற்றியூர் சென்னை	124வது அவ. விழா
4	02.05.2024 சித்திரை -19	ராஜராஜ சுவாமி	வெல்லரை காஞ்சிபுரம்	18வது குருபூஜை
5	03.05.2024 சித்திரை -20	அரங்கநாத கவிராயர்	தானவாய்பேட்டை ஈரோடு	மகா குரு பூஜை
6	03.05.2024 சித்திரை -20	பாய்கடை குமரபாபா	வெல்லரை காஞ்சிபுரம்	11வது குருபூஜை
7	03.05.2024 சித்திரை -20	போடா சாமி (எ) சிவசாமி சித்தர்	காஞ்சிபுரம்	35வது குருபூஜை
8	03.05.2024 சித்திரை -20	விஸ்வநாத சுவாமிகள்	மருதேறி கிருஷ்ணகிரி	83வது குருபூஜை
9	04.05.2024 சித்திரை -21	இராமானந்த சுவாமிகள்	சுமைதாங்கி இராணிபேட்டை	24வது குருபூஜை
10	05.05.2024 சித்திரை -22	பிச்சை சுவாமிகள்	குஞ்சனம்பட்டி திண்டுக்கல்	03வது குருபூஜை
11	06.05.2024 சித்திரை -23	பொட்டி சித்தர்	முத்தியால்பேட்டை காஞ்சிபுரம்	109வது குருபூஜை
12	07.05.2024 சித்திரை -24	காங்கேய சித்தர்	நாகூர் நாகப்பட்டினம்	மகா குரு பூஜை
13	10.05.2024 சித்திரை-27	வண்ணார பரதேசி சுவாமிகள்	வில்லியனூர் பாண்டிச்சேரி	மகா குரு பூஜை
14	11.05.2024 சித்திரை-28	ஆண்ட்ரூஸ் பாபா	எல்லிஸ் நகர் மதுரை	02வது குருபூஜை
15	14.05.2024 வைகாசி -01	நேரு சுவாமிகள்	மாடஞளம் மதுரை	14வது குருபூஜை

**பாடகச்சேரி இராமலிங்க சுவாமிகள்
நிகழ்த்திய அற்புதங்கள் - பாகம் 3**



ஸ்ரீ நாரீகஸ்வரன் கோவில் சும்பாபிரஷேகம்

சும்பரீகாணம் பெரிய வீரகசுவ மடத்தைச் சேர்ந்த கீழ்க்கோட்டம் ஸ்ரீ நாரீகஸ்வரன் கோவில் 1920ஆம் ஆண்டு வாக்கில் முற்றிலும் சீர்குலைந்து ராஜகோபுரம் புனர் நிர்மாணம் செய்ய வேண்டிய நிலையில் இருந்தது. இவ்வழிபெரிய இது நான் பெரிய கோவில். நகரின் செல்வந்தர்களும், பெரிய வணிகர்களும் இக்கோவிலின் திருப்பணியை ஏற்று நடந்த தயக்கம் காட்டினார்கள். இறைவன் சுவாமிகளின் இதயத்தில் குடிபுகுந்து இப்பணியை ஏற்று நடத்துமாறு கட்டகளையிட்டார். திட்டமொ மிகப் பெரியது. கையில் காசில்லை. ஆயினும் திருப்பணி துவங்கியது.

சிற்பிகளும் பணியாளர்களும் நூற்றுக் கணக்கில் இருந்தனர். சிலர் சுவாமிகளை எள்ளி நகையாடினர். சுவாமிகள் தனது கழுத்தில் உண்டியலைக் கட்டிக்கொண்டு சும்பரீகாணம் வீதிகளில் சுற்றி வந்தார். தொழிலாளர்களும், வணிகர்களும் நீதி உதவி செய்யப் பணி தொடர்ந்தது. நீதி குவிந்தது. சில ஆண்டுகளில், புதிதாக எழுப்பப்பட்ட கீழ ராஜ கோபுரம் மற்றும் பிரமாண்டமான மதில் சுவர்களும் புதுப்பிக்கப்பட்ட மைல கோபுரம் சிற்பக்கலை நயம்பிக்க ஸ்ரீ நடராஜர் சன்னதி உள்ளிட்ட பல பெரும் திருப்பணிகள் நிறைவேற்றி முடிக்கப்பட்டு காண்போர் வியக்கும் வண்ணம் 1929ஆம் ஆண்டு மகா சும்பாபிரஷேகம் மிகச் சிறப்பாக நடைபெற்றது. அத்துடன் மிகப் பெரிய அன்னதானத்தையும் நடத்திக் காட்டினார். இதன் மூலம் நாடு முழுவதும் சுவாமிகளின் புகழ் பரவியது.

இக்கோவில் ராஜகோபுரம் முதல் நிலையில் சுவாமிகளின் திருவுருவச்சிலை உள்ளது. 50 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு 1988-ல் ஸ்ரீ பாடகச்சேரி சுவாமிகளுக்கு இக்கோவிலில் தனி சன்னதி உருவாக்கப்பட்டு, ஆள் உயர திருஉருவச் சிலையும் நிறுவப்பட்டுள்ளது.

சும்பரீகாணம் ரயில்வே மெம்பாலத்திலிருந்து சுமார் ஒரு கிலோ மீட்டர் தொலைவில் காடரக்கால் சாலையில் விஸ்தீரமானதோர் இடத்தை வாங்கி, ஓர் முகப்பு கட்டிடம் கட்டி அதில் தனது ஆசான் எரிநாதா சுவாமிகள், பேராள சுவாமிகள், அப்படு சுவாமிகள், சரவணானந்த சுவாமிகள் மற்றும் வள்ளலார் ஆகியோர் திருவுருவச் சிலைகளை நிறுவி வழிபாடு செய்து வந்துள்ளார்.

இதன் பின்புறம் வடலூரில் உள்ளதைப் போல் பெரிய சந்திய ஞான சபைக் கட்டிடம், பாநாள அறைபுடன் கருங்கற்களால் கட்டப்பட்டு, செங்கல் சுவர்கள் எழுப்பப்பட்டு இப்பணி பாதியில் நிற்கிறது. சுவாமிகள் இவ்விடத்தில் 1933 முதல் 1949 வரை 16 ஆண்டுகள் தங்கியிருந்து வழக்கமான அன்னதானங்கள், பைரவ பூஜைகள், தியானங்களை மெற்கொண்டு வந்தார். இதனருகில் கூழ் மண்டபம் அமைத்து அச்சாலை வழியாக கடந்து செல்லும் ஏழைகளுக்கு தினசரி கூழ் வழங்கினார். இச்சாலை கூழ்ச்சாலை என்று அழைக்கப்பட்டது. சுவாமிகள் நியமித்த அறங்காவலர்களின் வம்சாவளியினர் இப்போது இம்மடத்தை நிர்வகித்து வருகின்றனர்.

திருவொற்றியூரில் பட்டினத்தார் சமாதிக் கு சம்பமாக அமைவிடப் பெரிய அளவிடான சந்திய ஞான சபைக் கட்டிடம் சுவாமிகளால் நிறுவப்பட்டுள்ளது. கலை அழகுடன் கூடிய இந்தக் கருங்கல் கட்டிடம் முழுமை அகடயாமல் உள்ளது. இங்கு சுவாமிகளின் ஜீவ சமாதியும் கோவிலும் உள்ளன. தற்சமயம் பரம்பரை அறங்காவலர்கள் இதை எளிய முறையில் நிர்வகித்து வருகிறார்கள்.

சுவாமிகளின் ஜீவசமாதியைப் பற்றி அடுத்தப் பதிவில் காண்போம்.

அகத்தியர் அருள்வாக்கு

இன்பம் செழிக்க வேண்டும்
துன்பம் விலக வேண்டும்
இறையருள் கூட வேண்டும்
குருவருள் காக்க வேண்டும்
என வேண்டும் மானிடா...

கனவிலும் நனவிலும்
செயலிலும் எண்ணத்திலும்
அடுத்தவர் அருளில் ஆகையே விலக்கு
உன்னுள் சேரும் பாபத்தை விலக்கு
உன் விதி விலகி இன்பத்தை அருளும்
பின் இறைய எழுந்தருளும்
யாமும் வந்தருள்வோம்

- மகாமுனி அகத்தியர்

அறக்கட்டளையின் ஆன்மீகப் பணிகள்



இலவச குடிநீர் மற்றும் அன்னதானம்

எந்த வருடமும் இல்லாத அளவிற்கு இந்த குரோதி வருட ஆரம்பத்திலேயே கொளுத்தும் கோடை வெயிலின் தாக்கம் உச்சத்தை தொட்டிருக்கிறது. மனிதர்களாகிய நாம் உலக வெப்பமயமாதலை (Global Warming) கட்டுப்படுத்துவதை தவிர, இயற்கையின் சீற்றத்தை தணிக்க நாம் யார்? சித்தர்கள் திருவடி சேவா அறக்கட்டளையின் சார்பாக இந்த கோடை வெயிலுக்கு இதமாக சுத்தமான குடிநீர், குளிர் மேர் மற்றும் ஏழைகளுக்கு அன்னதானத்தை மனிதாபிமானத்தோடு கடந்த மே 1ந்தேதி முதல் சென்னை பள்ளிக்கரணையில் ஒரு பந்தல் அமைத்து மக்களுக்கு இந்த சேவையை தொடங்கியுள்ளது. நீங்களும் இந்த இலவச குடிநீர் மற்றும் அன்னதானத்திற்கு நன்கொடை வழங்கி இறையருளை “ஏழையின் சிரிப்பில்” பெற்றுய்ய அறக்கட்டளையின் சார்பில் அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

இம்மாத நன்கொடையாளர்கள்

எண்	பெயர்	இடம்
1	திரு. பத்மநாராயணன் ஆரவமுதன்	பெங்களூரு
2	திரு. இளவழகன் இராஜேந்திரன்	சென்னை
3	திரு. T.J. விஸ்வநாதன்	சென்னை
4	அஞ்சனா ராமகவாயி	சென்னை

**"GOD HAS GIVEN YOU, PLENTY.....
SPEND YOUR EXCESS EARNINGS TO GOD
THROUGH ANNADHANAM"**

நன்கொடை விபரம்

ஒருவருக்கு ஒருவேளை உணவு	Rs. 80.00
ஒரு குடிநீர் பாட்டில்	Rs. 20.00
பூஜை எண்ணாய் 1 லி	Rs. 200.00
ஒருமாத பூஜை சாமான்கள்	Rs. 500.00
ஒரு செங்கல் விலை	Rs. 30.00
ஒரு மூட்டை சிமெண்ட் விலை	Rs. 450.00

சிந்தர் பாடல்கள்

தலைப்பட்டு இருந்திடத் தத்துவம் கூடும்
வலைப்பட்டு இருந்திடும் மாது நல்லாளும்
குலைப்பட்டு இருந்திடும் கோபம் அகலும்
துலைப்பட்டு இருந்திடும் தூங்கவல் வார்க்கே

சோதித் தனிச்சுடராய் நின்ற தேவனும்
ஆதியும் உள் நின்ற சீவனும் ஆகுமால்
ஆதிப் பிரம்மன் பெருங்கடல் வண்ணனும்
ஆதி அடிபணிந்து அன்புறு வாரே

விளக்கம்:

தியானத்தில் இருப்பவர்களுக்கு சிவனருள் கிட்டும். சிவனருளால் சக்தியும், சிவனுடன் பொருந்தி நின்று நல்லருள் புரிவவாள். தியானத்தை அழிக்க வந்த கோபம் அகன்று விடும். மனம் சிவ சிந்தனையில் ஆடாது அசையாது தராக முள் போல் நிற்கும்.

ஒப்பற்ற ஜோதி வடிவாக நின்ற சிவனும் ஆதி சக்தியும் ஊனுடலில் உள்ளிருக்கும் உயிரும் ஒன்றாகும். படைக்கும் பிரம்மனும், நீல வண்ண பெருமானும் சிவப் பரம்பொருளை பணிந்து அவருக்கு அன்பராய் இருப்பர்.

நகவல் பலகை

சிவன்மலை ஆண்டவன் உத்திரவு

திருப்பூர் மாவட்டம், காங்கேயம் தாலுக்கா சிவன்மலை அருள்யிசு ஸ்ரீ சுப்ரமணிய சுவாயி திருக்கோவிலில் கடந்த 24.04.2024 அன்று இறைவனின் புதிய உத்திரவு வந்திருக்கிறது. புதிய உத்திரவின்படி பெட்டிக்குள் வைத்திருக்கும் பொருள் “வேல்”. இந்த ஆண்டு முழுதும் நாட்டில் நடக்க இருக்கும் அனைத்து வினைகளையெல்லாம் முற்றிலும் வேரறுத்து நம் அனைவரது வாழ்விலும் நல்லது நடக்கும் என்ற நம்பிக்கையில் இந்த வேல் உத்திரவு ஆகி இருக்கிறது.

ஓம் ஸ்ரீ நித்தியானந்தாய நமஸு
கன்மே சிவம்! மனமே குரு!!



சத்தகு மிரம்மஸ்ரீ

நித்தியானந்த சுவாமிகளின் முதலாம் ஆண்டு குரு பூஜை விழா அழைப்பிதழ்

வருகின்ற ஸ்ரீ குரோதி வருடம் வைகாசி மாதம் 4ம் தேதி ஆங்கிலம் (17-5-2024) வெள்ளிக்கிழமை அன்று திருவள்ளூர் மாவட்டம் போளிவாக்கம் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள பிரம்ம சூத்திர குழு ராஜயோக பாட சாலையில் சத்தகு பிரம்ம ஸ்ரீ நித்தியானந்த சுவாமிகளின் ஜீவ சமாதியின் முதலாம் ஆண்டு குரு பூஜையை முன்னிட்டு உலக மக்களின் நன்மைக்கும் உலக அமைதி சந்தோசத்திற்காகவும் சித்தர்கள் முறைப்படி 250 வகையான மூலிகை பொடி யாகும் சிறப்பாக நடைபெற உள்ளதால் அனைத்து பக்தர்களும் சீடர்களும் பொதுமக்களும் கலந்து கொண்டு குரு அருளையும் இறைஅருளையும் பரிபூரண ஆசீர்வாதத்தையும் பெற்று எல்லா வளமும் நலமும் அடைய அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

நிஷ்சரி நிரல்

17-05-2024 வெள்ளிக்கிழமை
காலை 6 மணிக்குமேல் 7 மணிக்ஞன் அரிஷோக ஆராதனைகள் தொடங்கும்
காலை 7 மணிக்குமேல் 8 மணிக்ஞன் சித்தமார்க்க கொடி ஏற்றப்படும்.
காலை 8 மணிக்குமேல் மூலிகை பொடியாகும் தொடங்கும்
மாலை 5 மணிக்குமேல் 6 மணிக்ஞன் குரு பூஜை நிறைவு அரிஷோக ஆராதனைகள் நடைபெறும்.

குறிப்பு : காலை முதல் இரவு வரை தொடந்து அன்னதானம் வழங்கப்படும்.
மருத்துவ குகாம் மற்றும் இரத்ததான குகாம் நடைபெறும்.
மிரசாதம் வேண்டுமோர் மட்டுமும் முன்பதிவு அவசியம்
[மூலிகை பொடி, பஞ்சாமிர்தம், திருநீறு]
தொடர்புக்கு : 8825454432, 8122279790

ஓம் ஸ்ரீ ல ஸ்ரீ
பகவான் பழனி சாக்கடை சித்தர்



ஜீவ சமாதி எட்டாம் ஆண்டு
குருபூஜை விழா அழைப்பிதழ்

திகதி : 28.05.2024
செவ்வாய்க்கிழமை

இடம் : சண்முகநதி
பைம்-பால் ரோடு, ப...

குருவே சரணம்

சித்தர் தேசம்

ஆன்மீக யாத்திரை சேவா, சென்னை
(சித்தர்கள் மகான்கள் ஜீவசமாதி தரிசன யாத்திரைக்குழு)

இரண்டு நாள் சிறப்பு யாத்திரை
நாள் : 25.5.24 சனி & 26.5.24 ஞாயிறு

24.5.24 வெள்ளிக்கிழமை இரவு
புறப்படுதல்
கட்டணம் 3000/- உணவு தங்குமிடம் உட்பட

கடலூர், மயிலாடுதுறை, நாகப்பட்டினம் ஆகிய
மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள சித்தர்கள், மகான்கள்,
ஜீவசமாதி, நால்வர்கள், நாயன்மார்கள், சந்தான குரவர்கள்
முத்தி ஸ்தலங்கள் தரிசனம்.



சந்தானகுரவர்கள் முத்தி ஸ்தலங்கள்

ஸ்ரீ நமசிவாயமூர்த்திகள்
நிர்வாணநிறைவு அடிகள் குருநாதசுவர்

தொடர்புக்கு : **K.யாஸ்கர்ன்** செல் : 9600071277
7397478131

சித்தர்தேசம் யாத்திரை குழு
தொடர்புக்கு 9600071277, 7397478131

இரண்டு நாள் சிறப்பு யாத்திரை சித்தர்கள்
மகான்கள் ஜீவசமாதி, நால்வர்கள்,
நாயன்மார்கள் முத்தி பெற்ற தலங்கள்
மற்றும் புராதனகோவில்கள்,
முருகப்பெருமான் அருள் பாலிக்கும்
கோயில்கள், சக்தி பிடங்கள் தரிசனம்

புறப்படும் நாள் 24.05.2024
வெள்ளிக்கிழமை அன்று
இரவு பெரம்பூர் ரயில்
நிலையத்தில் இருந்து இரவு
8:30 மணிக்கு
புறப்படுகிறோம்

தரிசன நாள்

25.05.2024 சனி
26.05.2024 ஞாயிறு
ஆகிய இரண்டு
நாள்கள் முழுவதும்

கட்டணம் : 3000/-
உணவு
குழுவாக
தங்கும் இடம்
உட்பட

திருஞானசம்பந்தர் குருபூஜை வைகாசி
மூலம் (25..5.2024) நாளில் சிறப்பு தரிசனம்



திருஞானசம்பந்தர், (திருநீலகண்ட யாழ்ப்பாணர், முருக
நாயனார், திருநீலநக்க நாயனார்) மற்றும்
திருமணத்திற்கு வந்த அனைவருக்கும் ஈசன், முத்தி
தந்தருளிய ஸ்தலம் சிறப்பு தரிசனம்

சிவாலயத்திற்கு பூமிதானம் செய்யுங்கள்

தமிழகத்தில் உள்ள ஏனைய கோவில்களின் கல்வெட்டுக்களை நீங்கள் படித்தீர்களானால் அந்தந்த கோவில்களின் நீண்ட வரலாறு புரியும். தமிழகத்தை ஆண்ட சேர சோழ பாண்டிய வம்சாவழி முழு சூடா மன்னர்கள் தாங்கள் வாழ்ந்த காலத்தில் செய்த அறப்பணிகளை கல்வெட்டுக்களின் மூலம் இந்த உலகிற்கு எடுத்துச் சொன்னார்கள். அவர்கள் செய்த தான -தர்ம காரியங்கள் யாவும் இறைவனுக்காக அர்ப்பணிக்கப்பட்டவை.

இவர்கள் பொன் தானம், மண் தானம், அன்னதானம், கோதானம் கோவிலுக்கு பொருள் தானம் இப்படி தானங்களை வாரி வழங்கி வரலாற்றில் நீங்கா இடம்பெற்றனர். அவர்களின் ஆன்மாக்களும் இறைவனடி சேர்ந்து வீரபேறு பெற்றனர்.

மன்னர்களுக்கு இணையாக குடிமக்களும் கோவிலுக்கு தேவையான பொருட்களை தானமாக தந்து இறைவனின் அருட்கடாசத்தினை பெற்றனர். இவ்வாறு கொடுக்கும் தானத்தின் மூலம் தனது ஏழு பிறவிகளிலும் செய்த மகாபாவங்களும் மற்றும் தனது குடும்பத்தாரின் பாவங்களிலிருந்தும் ஒருசேர விமோசனத்தை பெற்றுவந்தனர்.

சித்தர்கள் திருவடி சேவா அறக்கட்டளையின் சார்பாக நிர்மாணிக்க உள்ள மிகப்பெரிய சிவாலயம் மற்றும் 18 சித்தர் பீடங்கள் கொண்ட திருக்கோவிலின் புண்ணிய பூமியை வாங்குவதற்கு தொடர்ந்து முயற்சி செய்துகொண்டிருக்கிறது. கடந்த 2 மாதங்களாக கோவில்களின் நகரமாம் காஞ்சிபுரம் மற்றும் திருவள்ளூர் பகுதிகளில் கோவிலுக்கான இடம் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. அறக்கட்டளையின் ஒவ்வொரு நன்கொடையாளரும் தங்களால் இயன்ற அளவு பொருளாதாரத்தின் அடிப்படையில் நிலத்தின் அளவிற்கான தொகையை நன்கொடையாக அறக்கட்டளையின் வங்கிக்கணக்கிற்கு அனுப்பி வைக்கலாம். நீங்கள் அனுப்பும் நன்கொடைக்கு, *Income Tax Act rule 80G* -ன்படி வரிவிலக்கு உண்டு.

சித்தர்கள் திருவடி சேவா அறக்கட்டளையின் உறுப்பினர்கள் அனைவரும் ஒன்றுசுடி இந்த மிகப்பெரிய சிவாலயத்தை எழுப்ப முனைப்பெடுத்திட வேண்டும். மேலும், இந்த ஆலயம் எழுப்ப பூமி தானம் செய்த அனைத்து நன்கொடையாளர்களின் பெயரும் நீண்ட நெடிய கல்வெட்டின் மூலம் அவர்களின் பெயர்கள் பொறிக்கப்பட்டு காலம் காலமாக அவர்களின் புகழ் ஓங்கி இருக்கவேண்டி சித்தர்கள் திருவடி சேவா அறக்கட்டளையின் சார்பாக அதனை ஆலயத்தின் முகப்பில் பதிக்கப்படும்.

மேலும் ஆலயத்திற்கான “பூமிதானம் நன்கொடை” பற்றி அறிந்துகொள்ளவும் அல்லது உங்களுடைய நன்கொடையை அறக்கட்டளையின் **+91 8438238921** என்ற G-Pay / PayTM எண்ணிற்கு அனுப்பி வைக்கவும். தானம் செய்து ... பாவங்களை தீர்த்து ... பூர்வ புண்ணியத்தை அடைவீர் ...



The proposed site is identified at Poovalai Village Near Arambakkam in Gummidipoondi Taluk, Thiruvallur District around 2.5 Acres of Land with small building for “Siddhargal Thiruvadi Seva Trust”

Your Donation Bank Account Details :

Siddhargal Thiruvadi Seva Trust

S.B A/c. No. : 1200 0297 8817

IFSC Code : CNRB 000 2874, SWIFT No.: CNRBINBB

Canara Bank - NIOT Pallikaranai Branch, Chennai - 600100

Other Mode of Payments :

G-Pay / Paytm No. : (+91) 8438238921






(You can get Income Tax Relief of your DONATION under 80G)